

党史学习教育简报

第 13 期

四川工业科技学院庆祝中国共产党成立 100

周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 19 日

目 录

- ◆ 学校学工部组织学生干部开展党史学习教育专题讲座
- ◆ 护理学院党总支开展党史国安课
- ◆ 电子信息与计算机工程学院党总支开展“学党史 知党情 跟党走”主题教育活动民主生活会
- ◆ 管理学院党总支组织前往“两弹城”开展党史教育主题党日
- ◆ “学党史 强信念 跟党走”——护理学院党总支组织师生开展党史学习教育活动

学校学工部组织学生干部开展党史学习教育专题讲座

为抓好党史学习教育，引导学生干部爱党、爱国、爱社会主义的情感。4月13日中午，学工部在毓秀楼101教室组织开展了党史学习教育专题讲座。本次讲座由学校校长助理、学工部部长杨朋主持，思政部江晓燕副教授主讲，校学生会各部门代表参加了讲座。江晓燕副教授从中国共产党发展脉络及学习意义、新民主主义革命时期、改革开放和社会主义现代化建设时期、走进新时代、迈向新征程六个环节带领学生干部学习了党史。她表示，作为学生干部，应从党史中学习历史的智慧，加强思想建设；了解中国共产党的历史，继承党的成功经验和优良传统。作为青年大学生，应在生活中将党史教育贯穿到个人学习生活，这才是学习党史的目的。希望各位学生干部们通过此次讲座能认真总结党的历史、科学对待党的历史、重视学习党的历史、善于运用党的历史，在实践中转化为推进中华民族伟大复兴的强大精神力量。党的一百年，是筚路蓝缕奠基立业的一百年，是创造辉煌开辟未来的一百年。学习党史，建言践行，青年大学生需要共同努力开创党领导下的社会主义新征程！

护理学院党总支开展党史国安课

4月13日，护理学院党总支组织师生在东区教学楼8-211教室，集中学习了党史国安课。学院正（副）院长、党（团）总支书记、副书记、学生会干部、各班团支书、班长、

入党积极分子和青年教师共计 100 余人参加了学习，会议由学院组织部部长唐珊主持。通过观看国家安全部《最后一位红军战士——硬核“国安爷爷”孙彪》纪录片，详细了解到“国安爷爷”孙彪曾战斗在敌我斗争的最前沿，曾多次誓死守护党中央核心密码。“爬雪山过草地以苦为荣跟党走，经骇浪历硝烟出生入死屡建功”这是为孙彪爷爷光荣的一生、战斗的一生写下的注解。师生们通过本次党史国安课，深入地了解孙彪爷爷的伟大功勋，深刻地认识到他身处国家安全部的重大责任与艰辛，明白安全观的重要性，国家的安全少不了这样伟大的人，国家安全与每个人都息息相关，作为新时代教育者和未来医务工作者，我们更应该加强国防教育、增强国防观念，把安全时时刻刻放在心上。

电子信息与计算机工程学院党总支开展“学党史 知党情 跟党走”主题教育活动民主生活会

4月14日，电子信息与计算机工程学院党总支按照学院工作安排，组织学院党员教师和入党积极分子教师代表赴建川博物馆开展“学党史知党情 跟党走”主题教育活动民主生活会，学校副校长黄斯欣，学院行政班子成员，学院党总支委员参加。在中流砥柱馆，党员们通过一幅幅图片和展馆内的视频，深切感受到抗战胜利来之不易；在川军抗战馆，党员们在《社论感谢四川人民》前驻足，看着照片里的抗战老兵，深刻体会到抗战的胜利离不开党的领导，离不开人民

的支持。黄斯欣指出，本次“学党史 知党情 跟党走”主题民主生活会意义重大，在庆祝建党百年之际开展本次民主生活会，表现出基层党组织的政治担当，希望党员同志们牢记党的初心和使命，继续努力工作。据悉，本次民主生活会是学院党总支庆祝建党一百周年系列活动之一，切实落实系列活动提升我院党建工作质量，以优异成绩献礼建党一百周年。

管理学院党总支组织前往“两弹城”开展党史教育主题党日

为深化党史学习教育成效，重温“两弹一星”精神，巩固“不忘初心，牢记使命”主题教育成果，深化社会主义核心价值观教育。4月15日上午，管理学院党总支组织前往“两弹城”开展党史学习教育主题党日活动，党总支书记王进，副书记张东国，宣传委员陈昕海，纪检委员王波以及学生党员共计22人前往“两弹一星”梓潼纪念馆（中国两弹城）开展党史学习主题党日活动。全体成员先后参观了两弹历程馆、廉政教育家风馆以及三防教育馆，了解原子弹、氢弹的研制和国家国防事业建设的艰难历程。共同瞻仰“两弹一星”元勋风采、聆听元勋故事、学习元勋精神，铭记历史、牢记使命，弘扬“两弹一星”精神。接着，全体成员前往邓稼先旧居，在邓稼先铜像前敬献献花，缅怀老一辈科学家爱党爱国、无私无畏的革命情怀，随后在王进的带领下重温入

党誓词。参观结束后，全体成员开展院坝面对面交流，大家结合自身工作和学习的实际，就此次参观学习交流感受，纷纷表示将会发扬老一辈科学家“无私奉献、艰苦奋斗、勇于登攀”的精神，脚踏实地做好工作完成学习，在平凡的岗位上奉献中国共产党人的无限力量。

“学党史 强信念 跟党走”——护理学院党总支组织师生开展党史学习教育活动

自党史学习教育活动全面启动以来，为结合实际高标准高质量开展党史学习教育，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，确保党史学习教育取得实实在在的成效，4月15日，护理学院党总支在东区教学楼8-211教室开展了“学党史 强信念 跟党走”党史学习教育活动。学院院长、副院长、党（团）总支书记、副书记、“五·四”优秀团干、优秀团员、入党积极分子和青年教师共计90余人参加了活动，活动由学院党总支副书记李双晶主持。活动主要观看了电影“地道战”。影片通冀中人民抗日战争，讲述了人民抗日武装为了保存自己的力量，长期坚持平原游击战争。冀中人民在讨论下创造了新的战斗方式——“地道战”。随着不断的试验、改进，许多村庄都修筑了能打、能守、能藏、能攻的战斗地道，最后村长为了通知大家鬼子来了，情愿牺牲自己的生命，也不退缩的一精一神，令师生们十分敬佩。最终敌人被冀中人民的智慧打败了，冀中人民取得了胜利，中

国共产党取得了胜利！李双晶副书记表示，从这个故事中，我们学习到了中国人民的协同奋战、合力攻坚的团结精神，学到了大公无私、甘于奉献、不怕牺牲的忘我精神，在面对困难时不退缩、不胆怯、勇敢面对，运用智慧和敌人斗争，就能取得最终的胜利，告诫我们今天的幸福生活是多么的来之不易，那是先烈们付出了惨重的代价所换来的。我们在将来的学习工作中，努力学习专业知识，练就过硬的本领，用智慧和力量，把我们的国家建设的越来越好、越来越强。

报：省教工委办公室

送：校领导

发：校内各党总支、直属党支部、各部门
